
令和元年度後期学校生活アンケート（児童用）結果

【４：はい ３：どちらかといえばはい ２：どちらかといえばいいえ １：いいえ】

（％）

番 評 価
内 容

号 ４ ３ ２ １

１ 学校は，楽しいですか。 79.2 18.3 0 2.5

２ あなたは，自分から進んで，学習に取り組んでいますか。 50.8 44.2 2.5 2.5

３ 授業は楽しいですか。 68.3 27.5 2.5 1.7

４ あなたは，運動をしたり，外で元気に遊んだりしていますか。 69.2 20.8 7.5 2.5

５ あなたは，毎日家庭学習をきちんとしていますか。 63.6 29.8 5.0 1.7

６ あなたは，進んで本を読んでいますか。 48.3 36.7 10.0 5.0

７ あなたは，早ね早起きをしていますか。 42.5 37.5 13.3 6.7

８ あなたは，朝ごはんを毎日食べていますか。 86.7 10.0 1.7 0.7

９ あなたは，進んで明るく元気なあいさつをしていますか。 62.5 32.5 3.3 1.7

10 あなたは，友だちとなかよく遊んでいますか。 84.2 14.2 0.8 0.8

11 あなたは，進んで掃除をしたり，ゴミを拾ったりして，学校をき 58.3 33.3 5.8 2.5

れいにしようとしていますか。

12 先生は，あなたの悩みや相談を聞いてくれますか。 75.8 18.3 1.7 4.2

13 あなたは，病気やけがをしないように気を付けていますか。 81.7 13.3 3.3 1.7

14 あなたは，交通安全に気を付け，きちんと並んで登下校していま 64.2 31.7 2.5 1.7

すか。


